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INDICAÇÃO Nº 027/2021.                       SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

                                         Vila Nova dos Martírios-Ma, aos 07 dias do mês de maio do ano de 2021.
AUTORIA DO VEREADOR JOSEMAR RODRIGUES DA SILVA
ASSUNTO: INCLUIR AS CASAS DE TAIPA DOS VARJÕES NO PROJETO DE CONSTRUÇÃO DAS CASAS DO MUNICÍPIO DE VILA NOVA DOS MARTÍRIOS-MA.
Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Vila Nova dos Martírios - MA.

Vereador JOÃO FREDSON ALVES DE CARVALHO.
Em concordância ao Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores de Vila Nova dos Martírios. (Das Indicações Art.140). E por ser um legítimo Representante do Povo desta municipalidade, faço a seguinte INDICAÇÃO:
SOLICITAÇÃO: QUE O MUNICÍPIO DE VILA NOVA DOS MARTÍRIOS – MA, ATRAVÉS DA PREFEITURA MUNICIPAL, SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS PROVIDENCIEM OS MEIOS NECESSÁRIOS PARA A INCLUIR AS CASAS DE TAIPA DOS VARJÕES NO PROJETO DE CONSTRUÇÃO DAS CASAS DO MUNICÍPIO.
          A INDICAÇÃO DO AUTOR SE JUSTIFICA: Tendo em vista várias famílias não terem condições de construir suas casas. Que essas casas sejam inclusas no projeto do Poder executivo.  
Nesses termos, peço deferimento, bem como conclamo apoio aos nobres Vereadores desta Casa Legislativa para a aprovação da referida INDICAÇÃO.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Vila Nova dos Martírios- MA Plenário Aulindo Batista da Cruz. Aos 07 dias do mês de maio do ano de 2021.
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